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Στελέχη του ΟΣΕ στο Βερολίνο για τη διεθνή
έκθεση InnoTrans 2024

2024/09/23 13:46 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Με σκοπό την εξωστρέφεια, αλλά και την ενημέρωση για όλες τις τελευταίες
τεχνολογικές εξελίξεις στον τομέα των σιδηροδρόμων, πολυμελής αντιπροσωπεία
στελεχών με επικεφαλής τον πρόεδρο του ΟΣΕ κ. Γιάννο Γραμματίδη, βρίσκονται στο
Βερολίνο, στη Διεθνή Έκθεση Σιδηροδρομικών Οχημάτων, Συγκοινωνιών, Νέων
Τεχνολογιών Οχημάτων και Συστημάτων, InnoTrans 2024.

Τα στελέχη του ΟΣΕ αναμένεται να έχουν συναντήσεις με φορείς χάραξης πολιτικής,
εμπειρογνώμονες του κλάδου, εκπροσώπους τόσο από τον δημόσιο όσο και από τον
ιδιωτικό τομέα και από σιδηροδρομικές εταιρείες για να συζητήσουν τις τάσεις, να
ενημερωθούν για τεχνολογικές καινοτομίες στους τομείς των σιδηροδρόμων και των
μεταφορών και να μιλήσουν για το μέλλον του Οργανισμού.

Η εκδήλωση διοργανώνεται από τη Messe Berlin και πραγματοποιείται στη γερμανική
πρωτεύουσα κάθε δύο χρόνια. Πρόκειται για μία από τις σημαντικότερες εκδηλώσεις
σε παγκόσμιο επίπεδο, για τον σιδηροδρομικό τομέα και τη κορυφαία εμπορική
έκθεση στον κόσμο για την τεχνολογία των μεταφορών, με επίκεντρο τις
σιδηροδρομικές μεταφορές και τις υποδομές, καθώς και τις δημόσιες συγκοινωνίες.

Και εφέτος η InnoTrans θα συνοδευθεί από σειρά τεχνικών διαλέξεων, συμποσίων και
ειδικών συνεδρίων, ενώ ιδιαίτερο βάρος θα δοθεί στην τεχνολογία σιδηροδρομικών
δικτύων και συγκεκριμένα στους τομείς: σιδηροδρομικά οχήματα, εξειδικευμένα
σιδηροδρομικά οχήματα συντήρησης υποδομών.

Ένα ευρύ φάσμα συρμών, ιδιαίτερα για αστικές και τοπικές συγκοινωνίες, θα εκτεθεί
στο νέο σιδηροδρομικό δίκτυο της έκθεσης. Επίσης, σημαντικοί τομείς, στους
οποίους θα δοθεί έμφαση, θα είναι η τεχνολογία επικοινωνίας, τα τηλεματικά
συστήματα, η πληροφόρηση για το επιβατικό κοινό, ο εξοπλισμός σιδηροδρομικών
σταθμών και στάσεων, η κατασκευή σηράγγων όπως και τα σύγχρονα μηχανήματα
κατασκευής και συντήρησης υποδομών.

Επιπρόσθετα, η αυξημένη ψηφιοποίηση στον τομέα της μεταφοράς και η επιθυμία των
ταξιδιωτών να έχουν ευελιξία και άμεση πληροφόρηση, έδωσαν το έναυσμα στους
διοργανωτές της έκθεσης να εντάξουν στο δυναμικό της το Mobility+, που αφορά την
παροχή υπηρεσιών γύρω από τις μεταφορές με ποικίλους τρόπους.


